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 [leipapaTiki) avaAuon



Avaivon aAyoplOuwmv

[MapdueTpol atrdédoong evog aAyopiOuovu:
« XpOVvoG eKTEAEONG

« ATTQITOUPEVOI TTOPOI, TT.X. MVAMN, ETTIKOIVWVIO
(T7.X. O€ KATAVEPUNMEVA OUCTANATA)

» [1lpooTtraBela uhotroinong

[16TE uTTOPOUE VA EiPAOTE
geuxaplotTnUévol atrd TNV atrodoon
AvaAuon TnG atrodoong EVOC aAyopIOuou;

¢ OewpPnTIKI avaAuon

 [leipapaTiki) avaAuon



Avdivon aiyopiOumv
XpOVvog eKTEAEONG:
* Avapevouevn TTEPITITWON
- ATTAITEI YVWON TNG KATAVOUNAG €10000U

- OTaV N KaTavoun dgv gival yvwaoTh (KATI TTou oupBaivel ouxval),
ouvnOwWG UTTOBETOUE OUOIOUOPPN KATAVOMN

- TMOAVOKPATIKOI aAyOpIBuol dIGNOPPUVOUV TNV KATAVOU £10000U
» XeIPOTEPN TTEPITITWON
- IoOXUEI yIa KABe €icodo

- KOVTA OTNV avauevopevn otav cuufaivel ouxva, aAAG PTTopEi
va gival atralolodogn otav cuppaivel oTravia



Avdivon aiyopiOumv
MeipapaTikl avaAuon Tou XpOVou eKTEAEONG

public static void main ()

{

long startTime = System.currentTimeMillis() ;
// run algorithm

long endTime = System.currentTimeMillis () ;
long totalTime = endTime - startTime;



Avaivon aAyoplOuwmv
MeipapaTikl avaAuon Tou XpOVou eKTEAEONG

XpOvol eKTEAEONG O€ DEUTEPOAETTTA YIa DIAPOPESC DOPEG EUPEONG-EVWONG UE
£i0000 TUXQIO apxEio JE M KOUPOUG KAl 17 OKUEC

n m UF UFW  UFWP
100000 100000 2.090 0.124 0.140
100000 200000 19.172  0.249 0.264
100000 400000 63.429  0.546 0.530
100000 800000  153.692  1.075 1.045
400000 800000  378.645  1.247 1.138

UF = ook dopr) ypriyopng évwong
UFW = Ooun ypriyopns évwong Je otabuion

UFWP = OQoun ypryopns Evwong JE oTabuion Kal oupTriean d1adpoung



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

Eival n yeAéTn TOUu puBUOU augnong Tou Xpovou ekTEAEONG (1] GAANG
TTAPAUETPOU ATTOO0O0NC) WS OUVAPTNON Tou PeYEBOUGC TNG 10600U

Mapadeiypa: YTTOAOYIOUOG E0WTEPIKOU YIVOUEVOU

z = 0;
for (i=0; i<n; i++)
=N {
z:xTy:Zaf;iy@- t = x[i]*y[i]’
i=1 z = z+t;
}

* [1600¢ XpOVOoC atraITEITal VA EVTOAN;

* [Nola ival n ouxvoTnTa EKTEAEONC TNG KABE EVTOANC;



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

Eival n yeAéTn TOUu puBUOU augnong Tou Xpovou ekTEAEONG (1] GAANG
TTAPAUETPOU ATTOO0O0NC) WS OUVAPTNON Tou PeYEBOUGC TNG 10600U

Mapadeiypa: YTTOAOYIOUOG E0WTEPIKOU YIVOUEVOU

z = 0;
for (i=0; i<n; i++)
=N {
z:xTy:Zaf;iy@- t = x[i]*y[i]’
i=1 z = z+t;

Xpovoc ektéheonc: 1'(n) = c1 + can + can + can



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

Eival n yeAéTn TOUu puBUOU augnong Tou Xpovou ekTEAEONG (1] GAANG
TTAPAUETPOU ATTOO0O0NC) WS OUVAPTNON Tou PeYEBOUGC TNG 10600U

Mapadeiypa: YTTOAOYIOUOG E0WTEPIKOU YIVOUEVOU

—> 2 = 0,
for (i=0; i<n; i++)
=N {
z:xTy:Zaf;iy@- t = x[i]*y[i]’
i=1 z = z+t;

Xpovoc ektéheonc: 1'(n) = c1 + can + can + can

I



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

Eival n yeAéTn TOUu puBUOU augnong Tou Xpovou ekTEAEONG (1] GAANG
TTAPAUETPOU ATTOO0O0NC) WS OUVAPTNON Tou PeYEBOUGC TNG 10600U

Mapadeiypa: YTTOAOYIOUOG E0WTEPIKOU YIVOUEVOU

z = 0;
—> for (i=0; i<n; i++)
=N {
z:xTy:Zaf;iy@- t = x[i]*y[i]’
i=1 z = z+t;

Xpovoc ektéheonc: 1'(n) = c1 + can + can + can

I



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

Eival n yeAéTn TOUu puBUOU augnong Tou Xpovou ekTEAEONG (1] GAANG
TTAPAUETPOU ATTOO0O0NC) WS OUVAPTNON Tou PeYEBOUGC TNG 10600U

Mapadeiypa: YTTOAOYIOUOG E0WTEPIKOU YIVOUEVOU

z = 0;
for (i=0; i<n; i++)
=N {
z:xTy:Zaf;iy@- —> t = x[i]l*y[i];
i=1 z = z+t;

Xpovoc ektéheonc: 1'(n) = c1 + can + can + can

I



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

Eival n yeAéTn TOUu puBUOU augnong Tou Xpovou ekTEAEONG (1] GAANG
TTAPAUETPOU ATTOO0O0NC) WS OUVAPTNON Tou PeYEBOUGC TNG 10600U

Mapadeiypa: YTTOAOYIOUOG E0WTEPIKOU YIVOUEVOU

z = 0;
for (i=0; i<n; i++)
=N {
z:xTy:Zaf;iy@- t = x[i]*y[i]’
i=1 —> z = z+t;

Xpovoc ektéheonc: 1'(n) = c1 + can + can + can

I



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

Eival n yeAéTn TOUu puBUOU augnong Tou Xpovou ekTEAEONG (1] GAANG
TTAPAUETPOU ATTOO0O0NC) WS OUVAPTNON Tou PeYEBOUGC TNG 10600U

Mapadeiypa: YTTOAOYIOUOG E0WTEPIKOU YIVOUEVOU

z = 0;
for (i=0; i<n; i++)
=N {
z:xTy:Zaf;iy@- t = x[i]*y[i]’
i=1 z = z+t;
}

Xpovoc ektéheonc: 1'(n) = c1 + can + can + can OOUUTWTIKA YPOMHIKI



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

Eival n yeAéTn TOUu puBUOU augnong Tou Xpovou ekTEAEONG (1] GAANG
TTAPAUETPOU ATTOO0O0NC) WS OUVAPTNON Tou PeYEBOUGC TNG 10600U

Mapddeiypa: YTTOAOYIOHOC ECWTEPIKOU YIVOUEVOU O¢Aoupe va egaAeipoupe
TIC ETTOUCIWOEIC AETTTOMEPEIEG

z =0;
for (i=0; i<n; i++)

=N {

z=aTy=> my, t = x[i]*y[il;

i=1 zZ = z+t;

}

Xpovoc ektéheonc: T(n) = c1 + can + can + can = O(n) COUPTWTIKA YPAPUIKA



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

EceTddoupe TN OCUPTTEPIPOPA TWV CUVAPTACEWY OO0 aucavel To HEYEBOC TNG 10000V

x 10°




AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAICPOC ©  QOUPTWTIKA QUOTNPO @Payua

f(n) = O(g(n)) : Ymapyouv BeTIKEG OTABEPEG C1, C2 KAl Mo TETOIEG WOTE

0<cig(n) < f(n) <cog(n) yiakdbe n > ng

cag(n) f(n)

c1g(n)




AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAICPOC ©  QOUPTWTIKA QUOTNPO @Payua

f(n) = O(g(n)) : Ymapyouv BeTIKEG OTABEPEG C1, C2 KAl Mo TETOIEG WOTE

0 <cig(n) < f(n) <cag(n) ylakdbe n > ng

1
Mapdderypa 1: 5712 —3n=0(n’)
[MpéTTel va Bpoupe BETIKEC OTABEPEC €1, C2 KAl T, TETOIEC WOTE

1
2

2

cln2 < n? — 3n < con® yiakdBe N = Ny,



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAICPOC ©  QOUPTWTIKA QUOTNPO @Payua

f(n) = O(g(n)) : Ymapyouv BeTIKEG OTABEPEG C1, C2 KAl Mo TETOIEG WOTE

0<cig(n) < f(n) <cog(n) yiakdbe n > ng

1
Mapdderypa 1: 5712 —3n=0(n’)
[MpéTTel va Bpoupe BETIKEC OTABEPEC €1, C2 KAl T, TETOIEC WOTE

1
2

2

(2) le1n® < =n? —3n < con® yiakGBe N > N .




AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAICPOC ©  QOUPTWTIKA QUOTNPO @Payua

f(n) = O(g(n)) : Ymapyouv BeTIKEG OTABEPEG C1, C2 KAl Mo TETOIEG WOTE
0<c19(n) < f(n) <cog(n) yiakdbe n = ng

1
Mapdderypa 1: 5712 —3n=0(n’)

[MpéTTel va Bpoupe BETIKEC OTABEPEC €1, C2 KAl T, TETOIEC WOTE

2

1
(%) |e1n® < §n2 —3n < con® yiakaBe ™ > 1no.| Oéhoupe co > 1/2 —3/n

Trou 1oXUel 6Tav ¢z > 1/2 kai n > 1.
Emriong 8éhoupe 0 < ¢; < 1/2—3/n. Exoupe 1/2—-3/n>0=n > 6.
EmAéyovtag n =7 €xoupe 1/2 —-3/n=1/2—-3/7=1/14.

Apayia ng = 7,c1 = 1/14 ka1 ca = 1/2 ikavotroigital n ouvenkn ().



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAICPOC ©  QOUPTWTIKA QUOTNPO @Payua

f(n) = O(g(n)) : Ymapyouv BeTIKEG OTABEPEG C1, C2 KAl Mo TETOIEG WOTE

0<c19(n) < f(n) <cog(n) yiakdbe n = ng

Napadeiyua 2: 6n° # O(n?)

‘Eotw 61 6n° = O(n?).

TOTE UTTAPXOUV DETIKEC OTABEPEC C2 KAl 12 ME 6n° < con’ Vi KGBe 1 = N,
AnNadH ¢, > 6n VIO KEBE 11 > Ny

AuTO €ival aduvaTo yia oTaBepd C2.



AGLUTTTOTIKT] OLVOALGT

Mapddeypa: H mapakdtw ouvApTtnon €€eTalel TOV TTivaka a PE N aKEPAIOUG
Kal Bpiokel TTOOEC TPIAdEC divouv ABpoIoua unNdEV

static public int countTriples(int[] a, int N) {
int count=0;
for (int 1=0; i<N; i++)
for (int j=i+1l; Jj<N; J++)
for (int k=j+1; k<N; k++)
if ( a[i]+a[jl+alk] == 0) count++;

return count;

}
Aokiyadel OAeg TIg TPIGOEG 2,7,k pe 0<1<j3<k<N -1



AGLUTTTOTIKT] OLVOALGT

Mapddeypa: H mapakdtw ouvApTtnon €€eTalel TOV TTivaka a PE N aKEPAIOUG
Kal Bpiokel TTOOEC TPIAdEC divouv ABpoIoua unNdEV

static public int countTriples(int[] a, int N) {
int count=0;
for (int 1=0; i<N; i++)
for (int j=i+1l; Jj<N; J++)
for (int k=j+1; k<N; k++)
if ( a[i]+a[jl+alk] == 0) count++;

return count;

}
Aokiyadel OAeg TIg TPIGOEG 2,7,k pe 0<1<j3<k<N -1

_ (J;f) _ N(N - 16)(N —2) o

= O(N?) ypovoc ektéheonc



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAIOPOGC O QOUPTWTIKO Avw Qpayua

f(n) = O(g(n)) : Ymépxouv BeTIKEG OTOBEPEG ¢ KAl my TETOIEG LIOTE

0 < f(n)<ecg(n) yiakaBe n = ng

cg(n) F(n)

=
(@)
S



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAIOPOGC O QOUPTWTIKO Avw Qpayua

f(n) = O(g(n)) : Ymépxouv BeTIKEG OTOBEPEG ¢ KAl my TETOIEG LIOTE
0< f(n) <cg(n) yiakdde n = ng

cg(n) F(n)

M.x., ioxoel an + b= O(n?)

=
(@)
S



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAIOPOGC O QOUPTWTIKO Avw Qpayua

f(n) = O(g(n)) : Ymépxouv BeTIKEG OTOBEPEG ¢ KAl my TETOIEG LIOTE
0< f(n) <cg(n) yiakdde n = ng

cg(n) F(n)

M.x., ioxoel an + b= O(n?)

[Mpogpavwg

f(n) =©(g(n)) = f(n) = O(g(n))

(N n




AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAIOPOGC O QOUPTWTIKO Avw Qpayua

f(n) = O(g(n)) : Ymépxouv BeTIKEG OTOBEPEG ¢ KAl my TETOIEG LIOTE

0< f(n) <cg(n) yiakdde n = ng

‘EoTw 61 yia 1Ic ouvaptioelc  f(n) kar g(n) umdpxel To 6plo

lim M Kal €xel TIMR < € yIa KATToIa 0TaBEPd ¢
n—00 g(n)

Tore f(n) = O(g(n))



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAIOPOGC O QOUPTWTIKO Avw Qpayua

f(n) = O(g(n)) : Ymépxouv BeTIKEG OTOBEPEG ¢ KAl my TETOIEG LIOTE

0< f(n) <cg(n) yiakdde n = ng

‘EoTw 61 yia 1Ic ouvaptioelc  f(n) kar g(n) umdpxel To 6plo

lim M Kal €xel TIMR < € yIa KATToIa 0TaBEPd ¢
n—00 g(n)

Tore f(n) = O(g(n))

Napdadeiyua  2n° + 5n?logn = O(n?)

3 2
emedl lim 2n° + 5n*logn

N— 00 n3

= 2




AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAIOPOGC O QOUPTWTIKO Avw Qpayua

f(n) = O(g(n)) : Ymépxouv BeTIKEG OTOBEPEG ¢ KAl my TETOIEG LIOTE

0< f(n) <cg(n) yiakdde n = ng

‘EoTw 61 yia 1Ic ouvaptioelc  f(n) kar g(n) umdpxel To 6plo

lim M Kal €xel TIMR < € yIa KATToIa 0TaBEPd ¢
n—00 g(n)

Tore f(n) = O(g(n))

n
MNapddeiyua =0
POOEIVH 2logn (n)

ETTEION li_>m -
T ©.@]



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAIOPOG Q  QOUUTWTIKO KATW QPAYa

f(n) =Q(g(n)) : Ymépxouv BeTIKEG OTABEPES ¢ KAl N TETOIEG WIOTE

0<cg(n) < f(n) yiakadBe n = ng

f(n)
cg(n)

S



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAIOPOG Q  QOUUTWTIKO KATW QPAYa

f(n) =Q(g(n)) : Ymépxouv BeTIKEG OTABEPES ¢ KAl N TETOIEG WIOTE

0<cg(n) < f(n) yiakdde n = no

‘EoTw 61 yia 1Ic ouvaptioelc  f(n) kar g(n) umdpxel To 6plo

g(n)

lim == kaiéxelmiun < ¢ yia kdmoia otabepd ¢

n—oo f(n)

Tore f(n) = Q(g(n))



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAIOPOG Q  QOUUTWTIKO KATW QPAYa

f(n) =Q(g(n)) : Ymépxouv BeTIKEG OTABEPES ¢ KAl N TETOIEG WIOTE

0<cg(n) < f(n) yiakdde n = no

‘EoTw 61 yia 1Ic ouvaptioelc  f(n) kar g(n) umdpxel To 6plo

g(n)

lim == kaiéxelmiun < ¢ yia kdmoia otabepd ¢

n—oo f(n)

Tore f(n) = Q(g(n))

Napddeiypa  2n° + 5n?logn = Q(n°)

. , n> 1
emeidn lim ——
n—oo 2n3 + bn?logn 2




AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAIOPOG Q  QOUUTWTIKO KATW QPAYa

f(n) =Q(g(n)) : Ymépxouv BeTIKEG OTABEPES ¢ KAl N TETOIEG WIOTE

0<cg(n) < f(n) yiakdde n = no

‘EoTw 61 yia 1Ic ouvaptioelc  f(n) kar g(n) umdpxel To 6plo

g(n)

lim == kaiéxelmiun < ¢ yia kdmoia otabepd ¢

n—oo f(n)

Tore f(n) = Q(g(n))

Mapdadeypa 2nlogn = Q(n)

n

=0

ETTEION nh—{%o onlogn



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAICPOC ©  QOUPTWTIKA QUOTNPO @Payua

f(n) = O(g(n)) : Ymapyouv BeTIKEG OTABEPEG C1, C2 KAl Mo TETOIEG WOTE

0<cig(n) < f(n) <cog(n) yiakdbe n > ng

cag(n) f(n)

c1g(n)




AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAICPOC ©  QOUPTWTIKA QUOTNPO @Payua

f(n) = O(g(n)) : Ymapyouv BeTIKEG OTABEPEG C1, C2 KAl Mo TETOIEG WOTE

0<c19(n) < f(n) <cog(n) yiakdbe n = ng

loxver f(n) = ©(g(n)) avkaryévoav f(n) = 0(g(n)) kar f(n)=Q(g(n))

‘EoTw 611 yia TIg ouvapTtioeic  f(n) kai g(n) umdpyouv Ta dpia

fm) e ) )
nll_)II;O o(n) nl_wo () 610U nh_}rxgom <c Kal nh_}n(gov) <c

yia kdtroia o1abepa c. Tote  f(n) = O(g(n))



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAIOPOGC O QOUUTWTIKA PN auaTnpo avw @payua

f(n) =o(g(n)) : Na omoiadrmore oT1abepd ¢ > 0, uTTdpxel oTABePd ny > 0

Tétola wote 0 < f(n) < cg(n) yiakaBs 1 = ng
Moapédeiypa:  2n = o(n?) aAd  2n° # o(n?)

‘EoTw 611 yia TI¢ ouvapTioelc  f(n) kar g(n) utdpxel To 6pIo

nh_)n;@% é1Tou nli}ﬂ;o% =0. Tore f(n)=o(g(n))



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

2UMBOAIOPOG W OCUUTWTIKA PN auaTnpeo KATW @PAayua

f(n) =w(g(n)): Na omoladnmote 01aBepd ¢ > 0, UTTAPXEI OTABEPE 1y > ()

TéTol0 wote 0 < cg(n) < f(n) yiakdBe N = ng
Moapddeypa: n°/2 = w(n) ala n?/2 # w(n?)

‘EoTw 611 yia TI¢ ouvapTioelc  f(n) kar g(n) utdpxel To 6pIo

nh—{%o% é1Tou nh_}ngo% =0. Tore f(n)=w(g(n))

loxer f(n) = w(g(n)) & g(n) = o(f(n))



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

NMpoooxn! Akdua kal dUOo yvnoiwe aufouoEeC OUVAPTHOEIC UTTOPEI
va €XOUV TTOAAG onueia TouNg

100

80 -
f(n) =nlgn
60 -
40 -
20 -

0
20 L

A0 L i

60 - i

-80 | | | | | | | | |
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20




AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

Mpoooxn! Acv gival OAeG 01 GUVAPTAOEIG ACUPTITWTIKA GUYKPIOIUEG
mX., f(n)=ntTm" xa g(n)=n

800

700 -

600

500

400 -

300 +

200 +

100 -




AGLUTTTOTIKT] OLVOALGT

1816TNTEG

MeTaBaTikOTNTA:

f(n) = 8(g(n)) xa g(n) = O(h(n)) = f(n) = O(h(n))

AuTtotTdBsia:;

f(n) =0(f(n))

2 UMUETPIA:

f(n) =0O(g(n)) oérav kai yévo étav g(n)



AGLUTTTOTIKT] OLVOALGT

1816TNTEG

MeTaBaTikOTNTA:

f(n) = 8(g(n)) xa g(n) = O(h(n)) = f(n) = O(h(n))

AuTtotTdBsia:;

f(n) =0(f(n))

2UUUETPIQ:
f(n) =0O(g(n)) orav kai yévo é1av g(n) = O(f(n))

MeTaBaTikOTNTA KQI QUTOTTABEIO I0XUOUV Kal Yia Toug aupBoAiopoucg O, Q, o kal w.
2Tn B€0N TNGC CUPUETPIAC EXOULE:

f(n) =0(g(n)) éravkai pévo étav g(n) = Q(f(n))



AcvumtoTikn avaivon

MNapadeiypata

@€&éANoupe va dIATALOUNE TIC TTAPAKATW CUVAPTACEIC WG TTPOG TO PUBUO augnong,
aTTO TN MIKPOTEPN WG TN MEYAAUTEPN

fi(n) = 7’L5/4,f2(n) =nlgn, fz3(n) =n!

fa(n) = 10", f5 = nlsn



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

NMapadeiypara

@€&éANoupe va dIATALOUNE TIC TTAPAKATW CUVAPTACEIC WG TTPOG TO PUBUO augnong,
aTTO TN MIKPOTEPN WG TN MEYAAUTEPN

fi(n) = 7’L5/4,f2(n) =nlgn, fz3(n) =n!

fa(n) =107, fs = n'e"

Exoupe fo(n) = o(fi(n)): Mo n =22
fi(n) = (220)5/4 = 225 = 95. 220 xa fo(n) =20 - 2%

O nlgn y _ (Ign)’ _ b 4 — 0
Fevika MID = 5/a = B0 Dia T ML (/) Jim =

lgn

Aigragn f27 fl



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

NMapadeiypara

@€&éANoupe va dIATALOUNE TIC TTAPAKATW CUVAPTACEIC WG TTPOG TO PUBUO augnong,
aTTO TN MIKPOTEPN WG TN MEYAAUTEPN

fi(n) =n®%, fo(n) = nlgn, f3(n) = n!

fa(n) = 10", f5 = n'e"

Exoupe f1(n) = o(fa(n)) :

5
na n>1, lgfi(n)= Zlgn <lg fa(n) =1g10-n
5/4
Exoupe  lim Z_—o

n—oo 10™

Aiaragn f21f17f4



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

NMapadeiypara

@€&éANoupe va dIATALOUNE TIC TTAPAKATW CUVAPTACEIC WG TTPOG TO PUBUO augnong,
aTTO TN MIKPOTEPN WG TN MEYAAUTEPN

fi(n) = n5/47f2(n) =nlgn, fz3(n) =n!
fa(n) = 10", f5 =n'8"
Exoupe f5(n) = o(fa(n)) :

na n>1, lg f5(n) = (Ign)® <lg fa(n) =1g10-n

lgn
=0

E lim
111
xoupe  Lim Ton

Aiaragn fg,f1,f4, f5 :0(f4)



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

NMapadeiypara

@€&éANoupe va dIATALOUNE TIC TTAPAKATW CUVAPTACEIC WG TTPOG TO PUBUO augnong,
aTTO TN MIKPOTEPN WG TN MEYAAUTEPN

fi(n) =n®%, fo(n) = nlgn, f3(n) = n!

fa(n) = 10", f5 = n'e"

Exoupe fa(n) = o(f3(n)) :
na n>1, 1g fa(n) =1g10-n < 4lg f3(n) = O(nlgn)

. 10™
Exoupe  lim —— =0

n—oo Nl

naragn  fo, f1, fa, f3, f5 = o(fa)



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

NMapadeiypara

@€&éANoupe va dIATALOUNE TIC TTAPAKATW CUVAPTACEIC WG TTPOG TO PUBUO augnong,
aTTO TN MIKPOTEPN WG TN MEYAAUTEPN

fi(n) =n®%, fo(n) = nlgn, f3(n) = n!

fa(n) = 10", f5 = n's"

Exoupe f1(n) = o(f5(n))

5

fa p >4, lgfin) = 7lgn <lgfs(n) = (gn)’

n _ 0

‘Exoupe  lim
N OO nlgn

nérogn  fa, f1, fa, f3, f1 = o(fs), fs = o( fa)




AcvunTOTIKN 0VAALOT

Mapadeiypara

@€&éANoupe va dIATALOUNE TIC TTAPAKATW CUVAPTACEIC WG TTPOG TO PUBUO augnong,
aTTO TN MIKPOTEPN WG TN MEYAAUTEPN

fi(n) =n®%, fo(n) = nlgn, f3(n) = n!

fa(n) =107, fs = n'e"

ETTopévwg €xoupe

f27f17f57f47f3



AGLUTTTOTIKT] OLVAALGT

NMoAuwvupikég AAy6piBog

‘Exel moluwvupikd xpévo ektéAeong T'(n), dnhadn

T(n) = O(nk) émou k eival pia BeTikr) oTaBEPd

KAdon moAuthokotntag P mepidapBavel Ta TTpoBARUaTA TTOU £TTISEXOVTAI
AUGON 0€ TTOAUWVUMIKS XpOvo (ONA. uTTapXouV

(P = polynomial)
TTOAUWVUUIKOI aAYOPIBUOI TTOU TA ETTIAUOUV)



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

MPaKTIKEG TTOAUTTAOKOTNTEG

lgn n  nlgn n n 2" n!
0 1 0 1 1 2 1
1 2 2 4 8 4 2
2 4 8 16 64 16 24
3 8 24 64 512 256 40320
4 16 64 256 4096 65536  20922789888000

2’1’1

Aoyap1Buikr KAipaka



AGLUTTTOTIKT] OLVAALGT

XPAOIUEG CUVAPTHOEIS OTNV aVAAUoH aAyopiduwy

| x| KATW OKEPAIO PEPOC : MEYAAUTEPOC OKEPAIOG < &
Ed Avw aKEPAIO PEPOC : MIKPOTEPOC OKEPAIOG = &
In N QUOIKOC AoydplBpog : = TéTol0 WoTe ¥ = N

lg N SuadIkdc AoydpiBuoc @ x Tétolo woTe 2 = N

llg V| aKEPAIOG BUABIKOC AoydapIOuoC : (apIBuOC duadIKWY Wn@iwv OTn
duadikf avatrapdctacntou N ) -1

Hy=1+41/241/3+...41/Na~InN  N-00T0G apUOVIKOG apIBUOS



AGUUTTTOTIKT] 0VAALGT)

XPAOIUEG CUVAPTHOEIS OTNV aVAAUoH aAyopiduwy

N N . .
- OIWVUUIKOI OUVTEAEOTEG
k (N — k)k!

k
N ~ N_ yla JIKp oTaBepd K
k k!

Mpoacéyyion Stirling lgeN!I=lgl+1lg2+1g3+...+1gN ~NlgN

fewpeTpik6é dBpoiopya 1 +24+4 484 ... +2" =2.2" -1



[Tapaoeryua: Avaowkr) Avalnnon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.



[Tapaoeryua: Avaowkr) Avalnnon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.

Béon 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15

1 2 3 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15
oroixeio 3 & 9 12 28 33 45 56 & 90 102 128 233 245 356



[Tapaoeryua: Avaowkr) Avalnnon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.

Béon 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15
otoixeio 3 8 9 12 28 33 45 56 88 90 102 128 233 245 356
v =111 ﬁ

0éon péoou oToixeiou = (15+1)/12=8 0g=56<V



[Tapaoerypo: Avaokn Avalninon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.

Béon 1 =< S T 3 9 10 1 12 13 14 15
OTOIXEIO 2 28 88 90 102 128 233 245 356
v =111 ﬁ

0éon péoou oToixeiou = (15+1)/12=8 0g=56<V



[Tapaoerypo: Avaokn Avalninon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.

Béon 1 =< S T 3 9 10 1 12 13 14 15
OTOIXEIO 2 28 88 90 102 128 233 245 356
v =111 ﬁ

0éon péoou oToixeiou = (9+15)/2=12 a,,=128>vVv



[Tapaoerypo: Avaokn Avalninon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.

R i
OTOIXEIO 2 28 88 90 102 M
v =111 ﬁ

0éon péoou oToixeiou = (9+15)/2=12 a,,=128>vVv



[Tapaoerypo: Avaokn Avalninon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.

oToElo 3 28 88 90 102 M

v =111

0éon péoou otoixeiou = (9+11)/2=10 a,,=90<vVv



[Tapaoerypo: Avaokn Avalninon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.

OTOIXEIO 2 28 102 M
v =111 ﬁ

0éon péoou otoixeiou = (9+11)/2=10 a,,=90<vVv



[Tapaoerypo: Avaokn Avalninon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.

OTOIXEIO 2 28 102 M
v =111 ﬁ
0éon péoou oToixeiou = (11+11)/2=11 a;; =102 <v



[Tapaoerypo: Avaokn Avalninon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.

T S
OTOIYXEIO 2 28 M

v =111
0éon péoou oToixeiou = (11+11)/2=11 a;; =102 <v



[Tapaoerypo: Avaokn Avalninon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.

T S
OTOIYXEIO 2 28 M

To v dev UTTApXEl OTNV aKoAouBia. BpAKaue OPNWE TO APNECWES MIKPOTEPO OTOIXEIO.



[Hoapdoeryuna: Avaoikn Avalntnon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.

public static int binarySearch(int a[], int v, int 1, int r)
{ while (r>=l)
: [+
{ int m=(1+r)/2; <—m = L J

if (v==a[m]) return m; 2

if (v<a[m]) r=m-1; else 1l=m+l;}
return -1; }

[ m r
al |




[Hoapdoeryuna: Avaoikn Avalntnon

Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,

KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.

AvaAuon: ‘Eotw T(n) o xpdvog Tn¢ avalntnong o€ akohoubia n oToIXEiwV.



[Hoapdoeryuna: Avaoikn Avalntnon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

Auadikn avalnTnon: TTPOUTTOBETEI va £XEI YiVEI TALIVOUNON TNG akoAouBiag

onkadny a1 < ao < ... < an

KaBe Briua €ite Bpiokel TO V €iTE ATTOKAEIEI TA HIOG OXEOOV OTOIXEIO TNG
aKOAOUBIa¢ TTOU ATTONEVOUV.

AvaAuon: ‘Eotw T(n) o xpdvog Tn¢ avalntnong o€ akohoubia n oToIXEiwV.

loxver T'(n) =T(n/2)+O©(1) =T(n/2) 4+ c XepoTePN TEPITITWOON
=T(n/4)+2c=T(n/8) + 3¢
=...=clgn=06(gn)



Avalntnon
Mag divetal pia akohouBia a1é n aképaioug A = aq,asz,...,an,
KAl Evag aKEPAIOG U

O@¢éAoupe va Bpolys éva a; € A TETOIO WOTE a; = U

=) Xpovog duadikng avalnmong = O(logn)

=) Me TTivakeg dI0OTTOPAC ETTITUYXAVOUE ©(1) xpodvo.
(Mpooexws o€ PePIKES ELOOUADEC...)



Avalntnon

EUpegon TTpOKATOXOU

Mag diveral pia akohouBia a1é n aképaioug A = a1, a9, ..., an,

KAl £vag aKEPAIOG

O¢Aoupe va Bpoupe Tov peyalutepo a; € A Ttétoio wote a; < v

KaAUTEPOG duvaTOG QOUUTITWTIKOG
XPOvog otav Baci{OuacTe JOVO O€
TPpAgelg ouykpiong (>,<,=).

=) Xpdvog duadiknig avaninong = O(log n)

=) Me 110 TTepITTAOKEG Bopéc pTropouue va TreTuxoupe O(loglogn) xpdvo.



AVOOPOLIKES GYECELG

[TOAU ouxva 0 XpOVOoC EKTEAEONG EVOC OAYOPIOUOU UTTOPEI va EKPPAOTEI
MEOW KATTOIAG AvAdPOUIKAG OXEONG.

[Mapadeiypa: AkoAouBiakr avalntnon Kal atraAoipr) eVOC OTOIXEIOU MEXPI VA UEIVEI
KEV akoAouBia.

128 233 88 9 12 45 33 28 56 8 90 102 3 245 356

I

= 457



AVOOPOLIKES GYECELG

[TOAU ouxva 0 XpOVOoC EKTEAEONG EVOC OAYOPIOUOU UTTOPEI va EKPPAOTEI
MEOW KATTOIAG AvAdPOUIKAG OXEONG.

[Mapadeiypa: AkoAouBiakr avalntnon Kal atraAoipr) eVOC OTOIXEIOU MEXPI VA UEIVEI
KEV akoAoubia.

128 233 8 9 12 X 33 28 56 8 90 102 3 245 356

I

= 457



AVOOPOLIKES GYECELG

[TOAU ouxva 0 XpOVOoC EKTEAEONG EVOC OAYOPIOUOU UTTOPEI va EKPPAOTEI
MEOW KATTOIAG AvAdPOUIKAG OXEONG.

[Mapadeiypa: AkoAouBiakr avalntnon Kal atraAoipr) eVOC OTOIXEIOU MEXPI VA UEIVEI
KEV akoAouBia.

128 233 & 9 12 33 28 56 8 90 102 3 245 356

i

= 87



AVOOPOLIKES GYECELG

[TOAU ouxva 0 XpOVOoC EKTEAEONG EVOC OAYOPIOUOU UTTOPEI va EKPPAOTEI
MEOW KATTOIAG AvAdPOUIKAG OXEONG.

[Mapadeiypa: AkoAouBiakr avalntnon Kal atraAoipr) eVOC OTOIXEIOU MEXPI VA UEIVEI
KEV akoAoubia.

‘EoTw T(N) 0 XpOVOC EKTEAEONC VIO aKOAOUBia N OTOIXEiWV OTN XEIPOTEPN TTEPITITWON.

loxet T'(n)=T(n—-1)+n,n> 2
Tn)=1n=1



AVOOPOUIKEC OYEGELS

[TOAU ouxva 0 XpOVOoC EKTEAEONG EVOC OAYOPIOUOU UTTOPEI va EKPPAOTEI
MEOW KATTOIAG AvAdPOUIKAG OXEONG.

[Mapadeiypa: AkoAouBiakr avalntnon Kal atraAoipr) eVOC OTOIXEIOU MEXPI VA UEIVEI
KEV akoAoubia.

‘EoTw T(N) 0 XpOVOC EKTEAEONC VIO aKOAOUBia N OTOIXEiWV OTN XEIPOTEPN TTEPITITWON.

loxet T'(n)=T(n—-1)+n,n> 2
Tn)=1n=1

Me 1n p€O0OO TNG avTIKaTadoTaong Aaudavoupe

T(n)=Tn—-1)+n=Tn—-2)+(n—-1)+n=...



AVOOPOLIKES GYECELG

Mapdadeypa: AkoAouBiakr avalitnon Kai atraAoipr evOG OTOIXEIOU PEXPI VO MEIVEI
KEVI akoAouBia.

‘Eotw T(N) 0 XpOVog eKTEAEONC YIA AKOAOUBIa N OTOIXEIWV OTN XEIPOTEPN TTEPITITWON).

loxet T'(n)=T(n—1)+n,n> 2
Tn)=1n=1

Me 1n p€B0OO TNG avTIKaTadoTaong Aaudavoupe
Tn)=Tn—1)4+n=Tn—-2)+(n—1)+n
)+ n—2)+(n—1)+n=...

T(n—
=T(1)+2+3+...4(n—2)+(n—1)+n
(

nn+1)
2




AVOOPOLIKES GYECELG

Mapdadeypa: AkoAouBiakr avalitnon Kai atraAoipr evOG OTOIXEIOU PEXPI VO MEIVEI
Kev akoAouBia.

‘Eotw T(N) 0 XpOVog eKTEAEONC YIA AKOAOUBIa N OTOIXEIWV OTN XEIPOTEPN TTEPITITWON).

loxet T'(n)=T(n—1)+n,n> 2
Tn)=1n=1

Me emraywyn: ©¢éhoupe va deigoupe 611 T'(n) = O(nz)

2

dnAadn ont T'(n) < en” yia kamola BTk oTABEPA C.

H Bdon tng emaywynig eivar 7'(1) =1 < c1? = ¢ mouioxUeiyia ¢ > 1
Emraywyiké Brpa: Eotw T(n — 1) < ¢(n — 1)?
Exoupe T'(n) =T(n—1)+n<cn—1)°+n<c[(n—1)°+n

—c(n®—n+1)<en’,n>1



AVOOPOLIKES GYECELG

Mapdadeypa: AkoAouBiakr avalitnon Kai atraAoipr evOG OTOIXEIOU PEXPI VO MEIVEI
KEVI akoAouBia.

‘Eotw T(N) 0 XpOVog eKTEAEONC YIA AKOAOUBIa N OTOIXEIWV OTN XEIPOTEPN TTEPITITWON).
loxet T'(n)=T(n—1)+n,n> 2
Tn)=1n=1
Me etraywyR: Etrionc ioxoer 7(n) = Q(n?). ©a dei€oupe emaywyiKa
on T(n) > c¢'n” yia kamoia BTk OTABEPE C'.
H Baon Tne emaywyric eivar 7(1) =1 > 12 = ¢ mouioyveryia ¢ <1
Emaywyiké BAua: Eotw T'(n — 1) > ' (n — 1)°
Exoupe T'(n) =T(n—1)+n>c(n—1)°+n=cn*-2dn+c +n

> dn? 4+ (1 -2 )n > n?® mouioxue yia ¢ < 1/2



AVOOPOLIKES GYECELG

Mapdadeypa: AkoAouBiakr avalitnon Kai atraAoipr evOG OTOIXEIOU PEXPI VO MEIVEI
KEVI akoAouBia.

‘Eotw T(N) 0 XpOVog eKTEAEONC YIA AKOAOUBIa N OTOIXEIWV OTN XEIPOTEPN TTEPITITWON).

loxet T'(n)=T(n—1)+n,n> 2
Tn)=1n=1

Apa éxoupe T'(n) = O(n2) ki T(n) = Q(n?)



AVOOPOLIKES GYECELG

Napadeiypa: T'(n) =27 (n/2) +n,n > 2
T(n)=0n=1

Me 1n p€B0dO TNG avTikatadoTaong AaupBAavoupe
T(n)=2Tn/2)+n=22T(n/4)+n/2]+n
= 4T (n/4) + 2n = 42T (n/8) + n/4] + 2n
=8T'(n/8)+3n=...



AVOOPOLIKES GYECELG

Napadeiypa: T'(n) =27 (n/2) +n,n > 2
T(n)=0n=1

Me 1n p€B0dO TNG avTikatadoTaong AaupBAavoupe
T(n)=2T(n/2)+n=22T(n/4)+n/2]+n
= 4T (n/4) + 2n = 42T (n/8) + n/4] + 2n
=8T(n/8)+3n=...
= 28T (n/2F) + kn = ©(kn) = ©(nlogn)



AVOOPOLIKES GYECELG

Napadeiypa: T'(n) =27 (n/2) +n,n > 2
T(n)=0n=1

EvaMakTika éxoups:  T(2™) = 2T(2" 1) + 2™

T(27) T2 )

Tore  T(2")=2T(2" ) +2" = — = = - +1
. 72" T2 ) T(272)
A _ _ _ _

pa o = on +1= = +2=...=n

omore T'(2") = n2" = T'(n) = ©(nlogn)



